YMK «Havaannasa mkoJuaa XX| Beka»

KouTposbHble MaTeMaTHYeCKHE TUKTAHTHI PadoThl (2 Ki1acc)
1 yeTBepTH

1 .3anummuTe 4ncio, B KOTOpoM & aec. u 3 en.

2. 8 yBEeJIMUUTH HAT;

3. HailguTe cymMmMy umcen 7 u 5;

4. u3 16 BBIYECTD 9;

5. Bo aBope rymsuto 10 pe6st. Koraa Heckonbko ymuio, ux octanoch 4. CKOJIbKO pedsT yiio?
6.YMmenbiiaemoe — 15, Berunraemoe — 6. Haiinu pa3HocTb.

7. Ha ckonpko 9 menbie 117

8. 3anummTe nudpamMu Yuciao, B KOTOpoMm 3 aec. 8 ex.

9. Ha naue Obl10 7 IpsiZIOK ¢ MOPKOBKOH, @ ¢ YKPOIIOM Ha 4 rpsiaku MeHble. CKOJIBKO BCEro
IpsJI0K ObUIO Ha Jlave?

2 YyeTBepThH

1. Haiiogure cymmy uncen 52 u 7

2. Ha ckonbko 17 6ombie 9?
3.3anummmTe pa3HoCcTh uncen 23 u 4

4.ITocne Toro, Kak U3 akBapuyma B3suti 6 peIOOK, B HeM ocTaniach 21 peioka. CKoJIbKO phIOOK
ObLJI0 B akBapuyme?

5. Beruncante nepuMeTp TpeyrojbHUKA CO CTOPOHaMU 3¢cM, 6¢M, 4 cM

6. Y Konu 66110 6116csiTKOB Mapok. OH nogapuin One 20 mapok. CKOJIBKO MapoK OCTaJIOCh Y
Komu?

7. Boipazure B cm 1 am 7 cm
8. YBenuubTe 24 Ha 6

9. JleBouke Kynuiau 7M CHHEH JIEHTbI M 6 M KpacHOM, SM JeHThl HcTpaTUiIi. CKOIBKO M JIEHTBI
0CTaJIOCh?

10.Haiinure pa3sHocts uncen 43 u 5



4 yeTBepTH

1. Haiingute npousBenenue uncen 6 u 4

2. Bo ckoinbko pa3 uncio72 6omnbiie §?

3. B 2 psanax no 8 kyctoB cMopoauHbl. CKOIBKO BCErO KyCTOB?

4. Yucno 7 yMHOXKHUTH Ha 7.

5. Kynunu 4m mepcty, a menka B 3 pa3a 6osbiie. CKOJIBKO METPOB IIENIKa KYTHIH?
6. YBenuubte 47 Ha 5

7. YMenbiiute 48 B 6 pa3

8. Onna Tetpanpb cTouT 3 p. CKOJIBKO CTOSIT 7 TAaKUX TeTpaaen?

9. Hatigute yactHoe uncen 36 u 4

10. YBenuubTe 6 B 7 pa3

Kourpoabnas padora. |luerBeptnh

Jara Damuausa Hma

Bapuanr 1

1. 3amumm I_II/I(I)paMI/I: YUCJIO TpUuAUaThb__ ; YHUCJIO, CICAYIOIICE 3a YUCIIOM TPUALATDH
YUCIIO, MPEACCTBYIOICC YUCTY TPUALATH

2. Boruncnu:

90+5= 26+47= 67+16= 2+ 2= 12: 2=
53-30= 82-43= 74-59= 2.5= 14 : 2=
3. Pemn 3amauy

B mkonbHOM cany 17 si610Hb, a BullieH Ha 7 MeHbIie. CKOJIBKO BCEro sSI0JI0Hb U BUIIIEH B
IKOJIBHOM cany?

4. N300pa3u OKpYKHOCTH C paguycoM 3 cM. [TocTpoii oTpe3ok Tak, 4ToObl OH MepeceKal
OKPY’KHOCTB B 2-X TOYKaX.




KonTposbHas padora.

Jara Damuns Nmsa
Bapuanr 2
1. 3anuiym nudpaMu: YUCIO MAThAECAT ; UACII0, CIEAYIOIIEE 3a YUCIOM IAThIECAT ;

YKCIIO, IPEIIECCTBYIONIEE YUCITY MSATHISCAT

2. Boruucnu:

40 + 9= 35+ 29= 64 +27 = 2« 4= 18: 2=
68 -40= 78-59= 85—-57= 2e7= 12: 2=
3. Peun 3anauy :

B mkonsHOM XOpe 14 Manb4uKoOB, a ieBouek Ha 6 O60bIine. CKOJIBKO BCEro JIeTel B MIKOJILHOM
xope?

4. 300pa3u OKpYyXKHOCTH C paauycom 2 cM. [locTpoil nyd Tak, 4TOOBI OH MepeceKa
OKPY>KHOCTH B 1-#1 TOUuke

KoHTposbHOE TeCTHPOBAaHHUE 110 TeMe «Y MHOKCHHE»
Bapuanm 1.

A 1. Yto Takoe YMHOXKEHUE?

1) CroxeHue HECKOIbKHUX ClaraeMbIX.
2) [ToBTOpEeHNE HECKOIBKUX CIIaraeMbIX.
3) CrnoxeHue HECKOIBKUX OJIMHAKOBBIX CIaraeMbIX.

A 2. Yto moKa3nIBaeT OePBLIA MHOKHUTEID?

1) CkonpKo pa3 MoBTOPSAETCS YUCIIO.
2) Kakoe unciio noBTopsieTcs.
3) Kakoii 0TBET MOJIyYUTCS MPU YMHOKEHHUH.

A 3. KakuM 1ipousBeJIeHHEM MOYKHO 3aMEHHUTD BBIpaxkenue 5 + 5 + 57

1)5*3

2)3*5



3)5*5

A 4. YKaxu, 4TO HYKHO CAeJIaTh YTOOBI BEIYUCIUTE 3HAYEHUE ITpousBeaenus 15 * 3?

1) 15+ 3
2)15+15+15
3)15+15+15+3+3+3

A 5. Kakue n1Ba BeIpaK€HUSI UMEIOT OJIMHAKOBEIE 3HAUECHUSI?

1)3*3u16:2
2)15:3u5*0
3)3*6u9*2

A 6. Bribepu perieHue 3a1a4u.

Mawma 3arotoBuiia Ha 3UuMy 9 6aHOK BapeHbs 10 3 11 kaxaasi. CKOJIbKO JTUTPOB BapEHbS
3aroToBmiia Mmama?

24 n
27 n
121

A 7. Haiigy nepuMeTp NpsSMOYTOJbHUKA CO CTOPOHAMHU 2 CM U 3 CM.

1)2+3=5 (cm)
2) 2 * 3 =6 (cm)

3) (243) *2=10 (cm)
Bapuanr 2.

A 1. Umo maxoe ymuoorcernue?

1) Ilosmopenue uucen.
2) Cnooicenue uucer.
3) Cnoowcerue 00OUHAKOBBIX CLACAEMDBIX.

A 2. Umo nokasvleaem emopou MHOJICUMens?

1) Ckonvro paz noemopsemcs 4ucio.

2) Kakoe yucno nogmopsiemcs.



3) Kaxkoii omgem noayuumcs npu YMHONMCEHUU.

A 3. Kaxum npouszgedenuem MONHCHO 3aMeHUumsb evipadicenue 2 +2 +2 + 27?7

1)4*2
2)2*4
3)4+2

A 4. Umo nyscrHo coenamsb, umobwvl gulyuciumos 3HayeHue npoussederus 11 * 4?

HN11+4
2)11+11+11+11
N11+11+11+11+4+4+4+4

A 5. Kakue dsa BbIPANHCEHUA UMEIOM 00UHAKOBbIE 3HAYECHUS!

D2*3ul5:3
2)3%9u27%0
3)3*%3ul8:2

A 6. Boibepu pewtenue 3adayu.

Xosstika kynuna 4 6anku coxa no 2 1 kaxcoas. CKoAbKo 1umpos coxa Kynuia Xo3auxka?
2n
8
61

A 7. Hauou nepumemp npamoyeoibHuUKa co cmoporamu 4 e u 2 cm.

1)4*2=38(cm)
2)4+2=06(cm)
3)H4+2)*2=12(cm)
KonTpoubnas padora
['eomerpuueckue ¢purypsl. Tabaumna ymHoKeHus Ha 5, 6, 7, 8
1 BapuanT

1. Buiyucau.



25+ 17 7x4  3x8
50-24 42:6 56:7

2. B awuxe 20 6ymuLiox 600vl. Ilamepvim noxynamensim npooaiu no 2 oymoliku. CKoibko
OYMBLIOK 0OCMANOCH 8 suuKe?

3. Paccmompu uepmésxic. Buiuucau nepumemp mpeyeonvnuka ABC
B
4. Ilocmpoit 11006y10 OKpysHCHOCHb ¢ YeHmpom 6 mouke A.

5* 3akpace yeemmnvim Kapanoauwiom guzypy, kKomopasa oyoem nepeceueHuem mpey2oibHUKo8
ABC u MKP.

2 BapuaHT

1. Boiuucnu.

48+24 3x7 486
60-32 32:4 7x6

2. B ynakoeke 16 woxonadok. Tpoum nokynamenam npooanu no 2 wiokonaoxu. CKonvko
WIOKONA00K 0CManoch 6 ynakoexe?

3. Paccmompu uepmésic. Boruucau nepumemp mpeyzonvnuxa MOK.

4. ITocmpoii 1100y10 OKpYIHCHOCHIL C UEHMPOM 6 moUKe B.

1BapuanT

Pewiume 3a0auy:

B nakeme 7 k2 kapmoghena. Ckonvko Kunozpammos kapmoghensn ¢ 3 makux nakemax?
Pewmume 3a0auy:

Ioumanvon oocmaeun ¢ ceno 63 2azemul ,a xcypruanos ¢ 9 paz menvuie yncypuanos. CKovko
ROYMAILOH 00CMABUIL HCYPHANL08 U 2a3em 6ceco?

Pewiume npumepul, 3anuceviéan ux cmoaouKom:
57 -43 = 23 +56 =
48 + 39 = 44 + 30 =

90-8= 59 —36=



4. Hauepmu keaopam co cmopoHnoii 3 cM U 6bI4UCTIU CYMMY OJITUH €20 CHLOPOH.
2BapuaHT

Pewume 3a0auy:

Kapanoaw cmoum 3 pyonsa. Ckonvko cmoam 9 maxkux kapanoaweu?
2.Pewuume 3a0auy:

Baca npouuman 3a nemo 42 pacckasa, a Kons 6 6 paz menvuie. CkobKo pacckazos
npoyuUmManu MaibYUKU 6ce2o 3a iemo?

3.Peruume npumepuni, 3anucvléan ux cmoa0uKom:

72-54=69_4=
37+59=46_4=
90— 84 =32 +45 =

4. Hauepmu xeaopam co cmopoHoii 4 cm u 6b14uciu cymmy OJUH €20 CHOpPOH.
KonTposbHas padora

YMHoO:KeHHe U aejeHue uncesa. HaxoxkaeHue 4acTH YucJaa

1 BapuanT

1. Boiuucnu.

7x 8 3x3 54:9
48:6 24:8 4x5

2. 3anonnu nponycku.
Tpemvsa uacmo uucna 24 pasna
Cedvmasn uacmp uucna 21 pasna

3. B annee pacmym 27 nun, a kawmanoe pacmém ¢ 3 paza menvuie. Ha ckonvko kawimanoes
MeHblue, uem aun?

4. Paccmompu uepméic.
3anonnu nponyck. Ilnowaows puzyput pasna

5. babywika ucnexna no 12 nupoickoe ¢ pucom u ¢ kKanycmoii. 3a 00e00mM cveiu 4emeépmyro
yacmp 6cex nupoxckos. CKOIbKO RUPOIHCKOE 0CMAIOCD?

2 BapuaHT



1. Boiuucnau.

9x7 7x 6 72:8

40:5 36:4 4x 4

2. 3anonnu nponycku.

Yemeépman wacmo yucna 16 pagna______
Bocomasa wacmo uucna 48 paena

4. Paccmompu uepmenic.

3anoanu nponyck.

Inowaow pucypvr pasna

5. K npazonuxy mama Kynuna no 6 nuposcnvix «Kapmowxka» u «Hanoneon». 3a cmonom
cvenu mpemupio uacme ecex nUupoycHviX. CKoIbKO RUPOIHCHBIX OCMANOCh?

IIpoBepouHbie padoTHI
1 eéapuanm

MNel.

Pewmume 3a0auy:

B meampe yuenuku nepeozo knacca 3ananu ¢ napmepe 2 paoa no 9 mecm u euié 13 mecm na
oanxone. CKonbKo 6ce2o Mecm 3aHAU YUEHUKU nepeo2o Knacca?

Ne2.

Pewmume npumepor:

72-64:8 36+(50-13)
(37+5):7 25:59
63:9 8 72:9 4
Ne3.

Pewiump 3a0auy.
Kapanoaw cmoum 3 pyona. Ckonvko cmoam 9 makux kapanoauwien?
Nedq.,

Hailinure nepumeTp NpsAMOYyroJbHUKA CO CTOPOHAMU 4 CM U 2 CM.



2 BApUAHT
Nel.
Pemre 3apauy:

AKTOBBIN 3aJ1 OCBEHIaeT 6 JIIOCTP MO 8 JIaMIOYEK B KaX0M, /1a eii€ 7 JaMIIo4YeK HaJ CIIEHOMH.
CKOJIBKO BCETO JIAMIIOYEK OCBEIAET aKTOBLIM 3ai1?

No2.,

Pemnre npumepst:

75-(32:8) 48:6* 5
(48+6):6 42:7* 3
6* (92-84) 16:4*9
Ne3.

Pemuts 3amauy.
B makere 7 kr kaprodens. CKOIbKO KT KapTOQelis B IBYX TAKUX MMaKeTax?
Ne4q.

Haiinure nepumeTp npsAMOYyrojJbHUKA CO CTOPOHAMM 3 CM U 5 CM.

Knacc 2
KoHTponbHasa paboTa 3a 3 yetBepTb

1 BapuaHT
1. Pewwn 3agauyy.
B annee pactyt 27 aunn, a KawTaHOB Ha 9 meHbLe. CKONbKO BCErO /IMMN U KAalITAaHOB B ansiee’?
2. Bbluncnu:
7x8 9x8  18:3x2 56:8x3  60- (17+34)
40:5 24:4 (7x6)-10 4x7x1 18+57-29
3. MNocTaBb 3HaKK >, <, =
14 ... 2x6 21:3..18-9 8x0...8x1
4. Pewn 3agauvy.
BabyLwka ncnekna 12 NMPOXKKOB € KanycTon, a MUPOXKKN C PUCOM COCTaBUAN TPETbIO YaCTb OT

NUPOXKKOB C KanycToi. CKO/IbKO MUPOXKKOB C pUcom mncnekna 6abywka?



5. 3anuwwu, yemy paBHa NaoLWaAb 3aKpaLLeHHOW GUrypbl.
lcm

KoHTposibHas paboTa 3a 3 yeTBepThb

2 BapuaHT

1. Pewn 3apauy.
B nepBbIit AeHb paboune oTpeMOHTMPOBaAM 24 M 0POrK, @ BO BTOPON AeHb Ha 8 MeTpoB
6osbwe. CKONbKO METPOB JOPOrM OTPEMOHTMPOBANN 33 ABa AHA?
2. Bbiuncan:
6x8 7x6 15:3x2  36:6x4 90-( 19+34)
45:5 64:8 (3x9)-10 9x2x0 64-18+27
3. MocTaBb 3HAKKN >, <, =
4x6 ...42 49:7..16-9 0x7..7x1
4. Pewwu 3agauyy.
LleHa 6n10KHOTa 20 pybnelt, a LueHa TeTpaan CoCTaBAeT YETBEPTYIO YacTb LieHbl 6/10KHOTa.
KakoBa ueHa TeTpaau?
5. 3anuwu, yemy paBHa NaoLWaAb 3aKpalleHHON GUrypbl.

lcm

OTBeTbI:

1 BapuaHT

1. Pewwn 3agauy.

(27-9) + 27=45 (n.)

OTBeT: 45 1N 1 KawTaHoOB B annee.

2. Bbuncnu:

7x8=56 9x8=72 18:3x2=12 56:8x3=21 60- (17+34) =9
40:5=8 24:4=6 (7x6) -10=32 4x7x1=28 18+57-29=46
3. MocTaBb 3HAKK >, <, =

14 > 2x6 21:3 < 18-9 8x0 <8x1

4. Pewwu 3agauyy.

12:3=4 (n.)

OTBeT: 4 NMPOXKKa C pucom

5. OTBeT: naowaab 3aKpaweHHoW GUrypbl paBHa 6cm



2 BapuaHT

1. Pewwn 3apauy.

(24+8) +24=56 (m)

OTBeT: 56 MeTPOB [,OPOrM OTPEMOHTMPOBAM 33 ABa AHA.
2. Bbuncnu:

6x8=48 7x6=42 15:3x2=10 36:6x4=24 90-( 19+34) =37
45:5=9 64:8=8 (3x9) -10=17 9x2x0=0 64-18+27=73

3. MNocTaBb 3HaKK >, <, =

4x6 <42 49:7 =16-9 Ox7 < 7x1

4. Pewwu 3agau4y.

20:4=5 (py6.)

OTBeT: ueHa TeTpaam 5 pybnei.

5. OTBeT: Naowaab 3aKpaleHHoM ¢urypol pasHa 4cm



HpOBQpO‘lHaH paﬁoTa no TeMe «PeleHue 3aj1a4 Ha YBEJIIMYECHUEC U YMECHBIIICHUE YUC/Ia B
HECKOJBbKO pa3»

BapuanT 1

1. Pemu 3agaun:

VY Iletu 24 mapku, a y Komu 8 mapok. Bo ckonbko pa3 y [letu mapok O6ombiie, yem y Komu?
B mxady 15 xykoun, a MamuHOK B 3 pa3a MeHbie. CKOJIBKO MAIIMHOK B mIKagy?

3. B mpyay miaBaroT 6 yTok. Y Kax10i yTKu 1o 3 yTeHka. Bo ckoibpKko pa3 0oJbIle YyTOK, YeM
yTAT?

2. Beruucnu:
7*8 3*4 |54:8 49:7
48:6 24:8 |4*5 |9*9

3. lnuHa cTOpOHBI KBajipaTa — 6CM. BhIuuciuy ero miomas.

4%, I/I3B6CTHO, 4TO B IIPAMOYT'OJIBHUKC IJIMHBI BCEX CTOPOH 110 5 cM. MoXHO Tn YTBCPXKAATH, YTO
9TOT NPAMOYI'OJIbHUK SABJISACTCS KBaI[paTOM?

Bapuanm 2.
1.Pewu 3a0auu:

B mawune edym 4 uenoeexa, a 6 agmooyce 6 8 paz 6oavuie. CKoIbK0 uenogek eoym 6
asmooyce?

B caoy pocno 12 kycmoe uepnoii cmopoounst u 6 Kycmoe KpacHoi cmopoounsl. Bo ckonvko
Pa3 Kycmog KpacHoii cCMOpOOUHbL MEHbULE, YeM YEePHOU?

Y 6aoywiku 2 kypuust. Y kasxcooit kypuusl no 4 yvinnenka. Bo cxonvko pas kyp menvuie, uem
uvinaam?

2. Bviuucnu:

32:8 6*5 56:7 81:9

9*4 48:6 9*4 6*8

3. /lnuna cmoponwt keadpama — 8 cm. Botuucnu e2o niowiaoe.

4* H3zeecmno, umo 6 npamoyzoabHuKe 0Junvl cmopon no 3cm. Moscno nu

ymeepofcoamb, Umo mom npPAMOY20J1bHUK A6/IACMCA Keadpamom?



